

№ 30 ноября 1983 г. • «МОСКОВСКИЙ

ТЕАТР — ДЕТЯМ И ЮНОШЕСТВУ

Винни-Пух и Пиноккио

С. СОТНИКОВА,
директор Московского
областного театра
юного зрителя

— Всю эту Неделю театр путешествовал по Подмосковию. Наши актеры побывали в Одинцовском и Наро-Фоминском районах, в городах Домодедове, Лыткарино, Жуковском. Юные зрители увидели спектакли разных авторов, разных эпох и жанров.

Интерес подрастающего поколения к классическим произведениям огромен. Поэтому с успехом шли и чеховская «Чайка», и «Страдания молодого Вертера» Гете. А у самых маленьких зрителей любимыми были «Кошкин дом», «Дядя Степа» и «Красная Шапочка». Причем первые два спектакля — музыкальные, что, по-моему, и вызвало особую радость малышей. А для ребят постарше (младших школьников) театр показал пьесу А. Хмелика «Гуманоид в небе мчится».

Очень интересным был вечер встреч с ребятами из подшефного детского дома «Молодая гвардия» во Внукове. Мы показали им спектакль Б. Заходера «Пир горой Винни-Пуха».

В течение этой Недели мы показываем всего 20 спектаклей, причем работает не только разъездной театр, но и стационар.

Актеры и режиссеры, показывающие свои спектакли в Подмосковию, побывали в гостях у школьников, познакомились со школьной самодеятельностью, рассказали ребятам, как лучше и правильнее поставить спектакль. У нас были и творческие встречи, мы ответили на бесчисленные вопросы зрителей, поделились творческими планами.

А впереди у нас много новых постановок. Будет восстановлен спектакль «Слово о полку Игореве», увидят зрители и «Свои люди — сочтемся» А. Островского и «Мертвые души» Н. Гоголя. Малышам покажем «Пиноккио», а для старших ребят — «Взлет» Дударева.

В городе Долгопрудном, на торжественном закрытии Недели, наши зрители увидят спектакли, посвященные 60-летию пионерской организации имени В. И. Ленина, — «Огоньки наши неугасимые» И. Бондина и «Смелую сказку» по А. Гайдару.